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ms, age, gender

#include<stdio.h>

#include<ctype.h>

char ms='S’, gender="M";

iInt age=18;

main(){
printf("&HARL(M/S): ");
printf(" g ");
printf("{ERI(M/F): ");
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if(ms=="M"){
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if(age>=20)
printf("Z{R1\n");
else

printf("fZfrR1\N");
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Yelse{
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printf("\n");
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36. . HE (R Motor Insurance E-E g : 10000
R L 3000
1. Hi g estimated_value FZ B () - 2
ncd = 30%
2. FH{#IE H coverage Grefrlgg = $7571
0 &Rtk
1 ST EERE
3. YRELETE type of engine / capacity
0 +8600 8.4% 1,650c.c. B¢ LN
1 +9500 5.5% 1,650c.c. & 3,500c.c.
2 +9700 5.8%  3,500c.c. bl E
4. 2 fE T3 (No Claim Discount) -
IR G ORb A B RIRE T ned SEEL
—4F 20% estValue
HE AR 30% capacity
g =4 40% engType
HAE T4 50% year
fa: = 60% ncd
premium
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https://www.shkpi.com.hk/tc/products/motor insurance/motor calculator/index.html

0 1 2
5. (R premium < | | >
1,650c.c. 3,500c.c.
N

AL FE(0)
p={H x8.4% 3¢ 1000 (HVER %)
{2 = $(p+8600) x (1-ncd) x 1.03

AHLAFE(L)
p={H x55% 31000 (HV# %)
{F2 = $(p+9500) x (1-ncd) x 1.03

AL TE(2)
p={H x58% 3¢ 1000 CrivEZ=)

{R2& = $(p+9700) x (1-ncd) x 1.03

B oEHEERE
R = $5000 x (1-ncd) x 1.03
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https://www.shkpi.com.hk/tc/products/motor_insurance/motor_calculator/index.html

1. B ZxH &k Motor InsuranceztE AU -

{EFEdm A - H{E(B1) est_value
RELETE(B2) type of engine
24 P7H1(B3) (No Claim Discount)

0 [1,650c.c. 5iLAT R IRl A SEirirESTilIncd
1,650c.c. # 3,500c.c. —IF 20%
2 |3,500c.c. bl I HE WA 30%
g = 40%
HE VU 50%
AL E 60%

RELAERE(0)  p = H(H x 8.4% = $1000 (HURZ#H)
#& = $(p+8600) x (1-ncd) x 1.03

EEIARE(L)  p = H{E x5.5% = $1000 (HEER%E)
& = $(p+9500) x (1-ncd) x 1.03

EELAME(2) p = H{E x5.8% = $1000 (HEUEREZE)
FE = $(p+9700) x (1-ncd) x 1.03

2EREPremium: (pl) &F&iriE
2EREPremium: (p2) =TTk
{##& = $5000 x (1-ncd) x 1.03



